
Аналитическая справка  

по результатам мониторинга выявления образовательных потребностей (запросов) 

родителей (законных представителей) 

МБДОУ д/с №5 «Солнышко» 

 

Дата проведения: с 15.04.2024 г. по 30.04. 2024 г. 

Категория анкетируемых: родители (законные представители) воспитанников МБДОУ д/с 

№5 «Солнышко». 

Форма проведения: анкетирование. 

 

В конце 2023-2024 учебного года, в апреле месяце проходило анкетирование 

родителей (законных представителей) на предмет изучения удовлетворенности качеством 

оказания дополнительных образовательных услуг и выяснением запроса на 

дополнительные образовательные программы на новый учебный год. 

Целью мониторинга образовательных запросов участников 

образовательных отношений являются: 

- получение объективной информации о состоянии образовательных потребностей 

и запросов участников образовательных отношений для проектирования части, 

формируемой участниками образовательных отношений ФОП ДО, ФАОП ДО для детей с 

ТНР. 

В анкетировании приняли участие 55 родителей воспитанников старших 

дошкольных групп. 

Показатели по параметрам анкеты: 

1. Какие объединения дополнительного образования (кружки, секции) посещает 

ребенок? 

- «Школа мяча» -27% 

- «Плавание» - 100% 

- «Озорные ложки» - 22% 

- «Лукоморье» - 22%. 

Из числа опрошенных респондентов, некоторые ответили, что их дети посещают 

несколько кружков и секций, поэтому данные показатели указаны не в процентном 

соотношении. 

2. Насколько информированы родители (законные представители) о дополнительных 

общеразвивающих программах, реализуемых в детском саду. 

- Информированы в полной мере – 92,7% 

- Не информированы – 0 % 

- Хотелось бы узнать больше -1, 8 % 

- Другое – (частично информированы) – 5, 5% 

3. Из каких источников родители (законные представители) узнают информацию о 

реализации дополнительных образовательных услуг в ДОУ. 

- Родительские собрания – 69,1% 

- Сайт учреждения – 1,8 % 

- Информационный стенд – 21.8% 

Посоветовали друзья/знакомые – 7,3 % 

- «Навигатор» - 0% 

- Другое – 0% 

4. На вопрос посещает ли ребенок с удовольствием занятия, родители (законные 

представители) ответили следующее: 

– Постоянно идет на занятия с хорошим настроением, делится впечатлениями – 

91% 

- Иногда выражает желание не идти на занятия – 0% 

- Часто отказывается посещать занятия – 0% 



- Другое – зависит от настроения ребенка – 5,4 %; зависит от самочувствия ребенка 

– 3,6% 

5. Чему научился ребенок, обучаясь по дополнительным общеразвивающим 

программам? 

- развились личностные качества и способности – 71% 

- повысилась ответственность – 3,6 % 

- стал более активным – 9,1 % 

- научился взаимодействовать с взрослыми и сверстниками – 3,6 % 

- повысились познавательные способности – 5,5 % 

- другое – (перестал бояться воды- 7,2%) 

6. Удовлетворены родители (законные представители) количеством и качеством 

реализуемых дополнительных программ? 

По результатам анкетирования 98,2% родителей, принявших участие в опросе, 

удовлетворены количеством и качеством реализуемых дополнительных программ в 

МБДОУ д/с №5 «Солнышко». 

7. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества реализации дополнительных 

общеразвивающих программ в ДОУ. 

Из всех респондентов, принявших участие в мониторинге, 77 % написали, что их все 

устраивает, остальные 33% ничего не ответили. 

8. В анкету был добавлен дополнительный вопрос: Какое дополнительное развитие 

выбрали для своего ребенка? 

- Физкультуроно-спортивное – более 60% 

- Художественно-эстетическое – до 50% 

- Музыкальное – более 50% 

- Познавательное – от 40 до 50% 

- Речевое – более 50% 

- Исследовательское – до 40 % 

Такие данные получены исходя из того, что большинство родителей выбирали несколько 

направлений развития для своего ребенка. 

 

Вывод:  

Изучение удовлетворенности качеством и количеством оказания дополнительных 

образовательных услуг показало, что в основном родители (законные представители) 

удовлетворены услугами, количеством и их качеством. 

Результаты изучения удовлетворенности образовательных потребностей и запросов 

участников образовательных отношений дают основания для согласования последующих 

действий по организации дополнительных образовательных услуг с учетом этих 

потребностей и запросов, а точнее осуществить планирование и прогнозирование запуска 

новых программ дополнительного образования для воспитанников МБДОУ д/с №5 

«Солнышко». 
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